DE

Karcher BBQ 101

1
W 2
<
g A
| /N
//\\‘h\ L7B
= 3
)1
- 4

Komponenten
1 | Griff x1
2 | Dampfaustritt x1
3 | Deckel x1
4 | Grillrost x1
5 | Griff fur Grillrost x1
6 | Schale fur Holzkohle x1
7 | Grillrosthalter x3
8 | Feuerschale x1
9 | Verriegelungen X3
10 | StandfuRe X3
A | M3X10 T X6
M5X10 i X2
C | M6X30 : I X3
D M6X60 O 1 ¢ 1.
E [M3 O X6
F | M5 © H x1
G | M6 y x1
H | @6X25 x3
I @6X16 x1
J | @5X12 | © X2
K |M5 ¢ x1

Montage

//)\

Sicherheitshinweise

e Nur fur den AuRenbereich.

*  Bei Gebrauch muss der Grill auf einer ebenen,
stabilen Flache platziert sein.

* Nicht in der Nahe von brennbaren/entflammbaren
Materialien verwenden.

* Niemals in geschlossenen oder schlecht belifteten
Raumen verwenden.

* Holzkohle gliht lange nach und gibt giftige Dampfe
ab. Es besteht Lebensgefahr, wenn diese eingeat-
met werden.

* Niemals Alkohol oder Benzin zum anfeuern verwen-
den.

e Den Grill nicht mit Wasser léschen.

*  Der Grill wird sehr hei und darf wahrend der Ver-
wendung nicht bewegt werden.

*  Den Grill nicht unbeaufsichtigt lassen.

* Kinder und Haustiere vom Grill fern halten.

» Seien Sie vorsichtig! Verwenden Sie eine Grillzange

beim Grillen.

Reinigung

»  Der Grill muss vor der Reinigung vollstandig ausge-
kihlt sein.

*  Mit einem feuchten Lappen reinigen und trocknen
lassen. Verwenden Sie nur milde Reinigungsmittel.

Karcher AG
Gewerbestr. 19
75217 Birkenfeld

www.karcher-products.de

Technische und optische Anderungen vorbehalten.



EN

Karcher

BBQ 101

Components

1 | Handle x1
2 | Airvent x1
3 |Lid x1
4 | Cooking grid x1
5 | Cooking grid handle x1
6 | Charcoal pan x1
7 | Cooking grid support x3
8 | Firebowl x1
9 |Lock x3
10 | Leg x3
A | M3X10 T X6

M5X10 :WU\N\\\M\W X2
C | M6X30 I X3
D | M6X60 o+ | % A
E | M3 O H X6
F | M5 © H x1
G | M6 ) x1
H | d6X25 x3
I D6X16 x1
J | @5X12 | © X2
K | M5 £ x1

Assembly
1 1 2 ~-C
L 7/
=/ e v
s ,
NAL B \
--B , N
I ¥ \\//
’ // //\\\\ ‘ //__H
SLAN S
’ 7~
- RN
/ \
// 1 \
N \
J\ - // 2> .
-~ I \
A N [ S )
/ SO '
Fo K / \
;\\///
4 G - 5
" R /
— l‘ — c S
| N
e
1
L] |
[ \
| \
N |
\\\,\{ — ?/\
//)\
/ [
\i{",{\ _——— &
/ D--~
.

Safety Instructions

*  For outdoor use only.

* In use, place the grill on a flat, stable surface.

* Do not place near flammable materials.

* Do not use in sealed spaces.

*  Charcoal glows for a long time and emits toxic
fumes. Danger of life if inhaled.

* Never use alcohol or gasoline igniters.

* Never extinguish the grill with water.

*  The grill gets very hot and must not be moved dur-
ing use.

*  Must not be left unattended when in use.

» Keep children and pets at a safe distance from the
grill.

»  Be careful! Use barbecue tongs when grilling.

Cleaning
» Make sure the grill has cooled completely before
cleaning.

*  Clean it with a damp cloth and let dry. Use only mild
cleaning products.

Karcher AG
Gewerbestr. 19
75217 Birkenfeld

www.karcher-products.de

Technical specifications and design may change without notice.



